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Κατάρρευση γέφυρας στην περιμετρική Πατρών, τι
αναφέρουν η Πυροσβεστική και η Αστυνομία

2023/07/23 18:56 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ένας νεκρός και 8 τραυματίες είναι ο, μέχρι στιγμής, απολογισμός από την
κατάρρευση του τμήματος γέφυρας της περιμετρικής Πατρών στο 206ο 
χιλιόμετρο Πατρών – Πύργου, με κατεύθυνση προς Πάτρα, σύμφωνα με έκτακτη
ενημέρωση του εκπροσώπου Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Βασίλη
Βαθρακογιάννη.

Συγκεκριμένα, όπως ανέφερε ο κ. Βαθρακογιάννης, ένας νεκρός και 5 τραυματίες
μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο του Ρίου, ενώ στο νοσοκομείο του Αγίου Ανδρέα
μεταφέρθηκαν 3 τραυματίες.

Όπως ανέφερε, «στις 12:47 σήμερα το μεσημέρι ειδοποιήθηκε το Κέντρο
Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος για κατάρρευση τμήματος γέφυρας στην
περιμετρική Πατρών στο 206ο χιλιόμετρο Πατρών – Πύργου με κατεύθυνση προς
Πάτρα.

Αμεσα μετέβησαν στο σημείο 35 πυροσβέστες με 12 οχήματα, η ομάδα Ίκαρος με μη
επανδρωμένα αεροσκάφη, καθώς και ειδικά διασωστικά οχήματα της 6ης ΕΜΑΚ με 2
διασωστικούς σκύλους, ενώ μεταβαίνουν δυνάμεις από την 1η και την 5η ΕΜΑΚ» και
προσέθεσε ότι τα νοσοκομεία της πόλης έχουν τεθεί σε επιφυλακή, ενώ στο σημείο
παραμένουν 5 ασθενοφόρα και μία κινητή μονάδα του ΕΚΑΒ.

Παράλληλα, επισήμανε ότι «στο συγκεκριμένο τμήμα της γέφυρας είχε 
απαγορευτεί η κυκλοφορία και ήταν κλειστό, με απόφαση της Διεύθυνσης 
της αστυνομίας Αχαΐας από την Πέμπτη 20 Ιουλίου, λόγω εργασιών 
κατεδάφισης για την ανακατασκευή της κάτω διάβασης».

Από την πλευρά της, η εκπρόσωπος Τύπου της Ελληνικής Αστυνομίας, αστυνόμος Β’
Κωνσταντία Δημογλίδου, δήλωσε ότι στο σημείο έχουν μεταβεί δυνάμεις της ΕΛΑΣ
από γειτονικές περιφερειακές ενότητες, καθώς και από την Αττική.

Παράλληλα, έχει ενημερωθεί ο αρμόδιος εισαγγελέας, ενώ την προανάκριση έχει
αναλάβει το Α΄ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών.

Τέλος, σύμφωνα με την κ. Δημογλίδου, στο σημείο βρίσκονται ο Περιφερειάρχης



Δυτικής Ελλάδας, Νεκτάριος Φαρμάκης, ο υφυπουργός Υποδομών, Νίκος Ταχιάος και
η υφυπουργός Μεταφορών, Χριστίνα Αλεξοπούλου.

Διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων 
Σε ισχύ παραμένουν οι έκτακτες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην μεγάλη περιμετρική
της Πάτρας, μετά την κατάρρευση τμήματος της γέφυρας, στην περιοχή Προάστιο.

Νεότερη ενημέρωση. Σας ενημερώνουμε ότι συνεχίζεται η διακοπή
κυκλοφορίας οχημάτων στην ευρεία παράκαμψη Πατρών και στα δυο
ρεύματα κυκλοφορίας (προς Αθήνα και προς Πύργο) καθώς και στην οδό
Διόδωρου στην Πάτρα λόγω πτώσης τμήματος γέφυρας. Θα ακολουθήσει
νεότερη ενημέρωση #πατρα

— Ελληνική Αστυνομία (@hellenicpolice) July 23, 2023

Ειδικότερα, σύμφωνα με την αστυνομία, εκτός από τη διακοπή της κυκλοφορίας στο
ρεύμα προς Αθήνα, έχει διακοπεί και η κίνηση των οχημάτων στο ρεύμα προς Πύργο,
καθώς και στην οδό Διοδώρου, στην Πάτρα, η οποία βρίσκεται κοντά στο τμήμα της
μεγάλης περιμετρικής.

Οι ενέργειες του υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών
Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας και οι Υφυπουργοί
Χριστίνα Αλεξοπούλου και Νίκος Ταχιάος, με ανακοίνωσή τους, εξέφρασαν τη βαθιά
θλίψη τους και τα συλλυπητήριά τους, με αφορμή το δυστύχημα που έγινε στην
Πάτρα, αλλά και τις ευχές τους για ταχεία ανάρρωση προς τους τραυματίες που
νοσηλεύονται.

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών έπραξε τα
ακόλουθα:

1. Η Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδια για τις Μεταφορές, Χριστίνα
Αλεξοπούλου μετέβη άμεσα στον χώρο του δυστυχήματος και συμμετείχε στη
σύσκεψη που έγινε στο Κέντρο Επιχειρήσεων.

2. Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Υποδομές,  Νίκος
Ταχιάος μετέβη άμεσα στην Πάτρα, όπου είχε επαφές με όλους τους
συναρμόδιους φορείς.

3. Η κα Αλεξοπούλου, σε συνεννόηση με τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Χρήστο Σταϊκούρα, επικοινώνησε με την Εισαγγελία.

https://twitter.com/hashtag/πατρα?src=hash&ref_src=twsrc^tfw
https://twitter.com/hellenicpolice/status/1683091572911398912?ref_src=twsrc^tfw


4. Εκλήθη η παραχωρησιούχος εταιρεία, ΑΠΙΟΝ ΚΛΕΟΣ (είναι ο κατασκευαστικός
βραχίονας της Ολυμπίας Οδού) προκειμένου εκπρόσωποί της να μεταβούν άμεσα
στην Πάτρα, όπου και πραγματοποιείται σύσκεψη με την πολιτική ηγεσία του
Υπουργείου.

Τι υποστηρίζει η ΑΒΑΞ που έκανε τις εργασίες 
στη γέφυρα  
Η ΑΒΑΞ ανακοίνωσε ότι σήμερα Κυριακή 23/7/23 στο 206 χλμ. της Εθνικής Οδού
Πατρών – Πύργου εκτελούσε προγραμματισμένες εργασίες κατεδάφισης
γέφυρας (φορέας κατεύθυνσης προς Πάτρα).

Μετά τη διακοπή των εργασιών και παρά την απαγόρευση της κυκλοφορίας και
τα μέτρα που είχαν ληφθεί, όπως υποστηρίζει η εταιρεία, στο χώρο βρέθηκαν
άτομα μη έχοντα εργασία, τα οποία τραυματίστηκαν (ένα από τα οποία
θανάσιμα) από τμήματα της γέφυρας που κατέρρευσαν.

H εταιρεία από την πρώτη στιγμή συνεργάζεται στενά με τις αρχές στο πλαίσιο
διερεύνησης του συμβάντος.

Η ΑΒΑΞ εκφράζει τα βαθύτατα συλλυπητήριά της στους οικείους του θανόντα
και εύχεται ταχεία ανάρρωση στους τραυματίες.


